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I Commissione permanente

Verbale per seduta del 14-07-2022 ore 16:00
congiunta alla II Commissione permanente

Consiglieri componenti le Commissioni: Riccardo Brunello, Massimo Calzavara, Alberto Canciani, Maika Canton,
Paolino D'Anna, Andrea Danieletto, Christofer De Zotti, Marco Dori, Enrico Gavagnin, Stefano Molena, Maria Rosa
Pavanello, Francesco Rizzante, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Maria Teresa Senatore, Matteo Senno, Silvia
Susanna, Serena Universi
 
Consiglieri presenti: Riccardo Brunello, Alberto Canciani, Maika Canton, Paolino D'Anna, Andrea Danieletto, Stefano
Molena, Maria Rosa Pavanello, Francesco Rizzante, Emanuele Rosteghin, Maria Teresa Senatore, Silvia Susanna,
Serena Universi

Altri presenti: Ing. Stefano Ciurnelli, Architetto Anna Claudia Bufo

Ordine del giorno seduta

Illustrazione e presentazione tecnica, con la presenza del Professore Stefano Ciurnelli, dello scenario PUMS della1.
Città metropolitana di Venezia.

Verbale seduta

Accertata la presenza del numero legale, il Presidente Canciani dichiara aperta la seduta alle ore 16,10.

L'Ing. Torricella espone il punto all'ordine del giorno e presenta il Prof. Ing. Ciurnelli che illustrerà il PUMS.

Alla fine dell'illustrazione intervengono nell'ordine:

I Consiglieri Rosteghin, Senatore, Pavanello.

Alle 17,33 il Presidente Canciani abbandona la video conferenza. Assume la presidenza la Presidente della
seconda commissione consiliare Pavanello.

Alla fine del dibattito interviene la Dott.ssa Merotto.

In chiusura, viene effettuata la prova di votazione elettronica con il sistema ELIGO.

Nel corso della seduta non si sono manifestati problemi tecnici.

La Presidente Pavanello dichiara chiusa la seduta alle ore 17,55.
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per il Presidente della I Commissione permanente
Alberto Canciani

per la Presidente della II Commissione permanente
Maria Rosa Pavanello

la Segretaria supplente della I Commissione permanente
Luciana Casarin
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